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RECOMENDACIONES
1

. Prohibido el uso de teléfonos méviles (Celulares) y calculadora durante el desarrollo del

examen. SU USO SE CONSIDERA FRAUDE EN EXAMEN.

2. Prohibido el uso de ayudas memorias para el examen. SU USO SE CONSIDERA
FRAUDE EN EXAMEN.

3. Tiempo de duracién para este examen es de 90 min.

4. Lea cuidadosamente la pregunta y responda a detalle con letra clara.

DESCRIPCION DEL EXAMEN

1. (20 Pts.) Demostrar la validez de siguiente razonamiento:

Mi padre me alaba si yo estoy orgulloso de mi mismo. O me va bien en deportes o no puedo
estar orgulloso de mi mismo. Si estudio bastante, entonces no me va bien en deportes.
Por tanto, si mi padre me alaba, entonces no estudio bastante.

2. (20 Pts.) Expresar simbélicamente el siguiente teorema: “ si un nimero es impar, en-
tonces su cuadrado es impar”.

Enunciar el contrareciproco v demostrarlo.

3. (20 Pts.) Un grupo de 70 personas ejecutan trabajos manuales utilizando tres mate-
riales: barro, madera y cartulina. Se sabe que todos utilizan barro, 29 utilizan madera, 40
utilizan cartulina y 11 emplean los tres materiales. ;Cuédntos utilizan inicamente barro?

4. (20 Pts.) Si
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CUALQUIER RESPUESTA POR ENCIMA DE LA LINEA NO SERA VALIDA
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